
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   16η Τακτική Συνεδρίαση Δημοτικής Επιτροπής 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                       την  04.06.2024 

ΔΗΜΟΣ  ΙΛΙΟΥ                                           (Αριθμ. Πρωτ.: 34949/05.06.2024)   

     Η Δημοτική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό 

Μέγαρο «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», σήμερα την 4η Ιουνίου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 08.30 π.μ. 

ύστερα από την υπ. αριθμ. 34357/31.05.2024 πρόσκληση της Δημάρχου ως Προέδρου της Δ.Ε. κας 

Ανδριάνας Αλεβίζου Κουκουβίνου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της 

Δημοτικής  Επιτροπής στις 31.05.2024 με ηλεκτρονικό μήνυμα, σύμφωνα με τα οριζόμενα του άρθρου 

75 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει με τα άρθρο 8 & 9 του Ν. 5056/2023. 

Η Δημοτική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ         Δήμαρχος ως Πρόεδρος Δ.Ε. 

1. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ         Αντιπρόεδρος της Δ.Ε. 

2. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ          Μέλος της Δ.Ε. 

3. ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ     «      « 

4. ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                   «      « 

5. ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ                                                                               «      « 

6. ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                  «      « 

7. ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ     «      « 

ΑΠΟΝΤΕΣ               

1. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ                     Μέλος της Δ.Ε. 

ΑΠΟΦΑΣΗ - 180-  

 H Δήμαρχος κ. Ανδριάνα Αλεβίζου Κουκουβίνου ως Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, εισάγει για 

συζήτηση το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά την έγκριση μετάθεσης χρόνου παράδοσης 

που αφορά την «Ενίσχυση της Μικροκινητικότητας στο Δήμο Ιλίου» υποέργο 1, της πράξης «Βιώσιμη 

μικροκινητικότητα μέσω συστήματος κοινοχρήστων ποδηλάτων σε Δήμους της χώρας». 

 Αφού θέτει υπόψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 34267/31.05.2024 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Έχοντας υπόψη: 

• Τα οριζόμενα στα άρθρα 132 και 201  έως 209, ιδιαιτέρως το 206  και 217  του 

Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και τα οριζόμενα στις αντίστοιχες 

διακηρύξεις, 

• Το  ανεκτέλεστο  υπόλοιπο  του  συμφωνητικού  μέχρι  σήμερα  καθώς  και  τη  
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σπουδαιότητα  της προμήθειας για το Δήμο, 

• Το  με  αριθ.  πρωτ.  30125/26-04-2024  αίτημα  μετάθεσης  χρόνου  παράδοσης  του  
αναδόχου 

«BRAINBOX (ΜΠΡΕΙΝΜΠΟΞ) ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.» με διακριτικό τίτλο «BRAINBOX Α.Ε.» 

• Το έγγραφο  της εταιρείας  «AMCO ABEE» 

• Τη από 13/05/2024 σύμφωνη γνώμη της Επιτροπής Παραλαβής του Δήμου μας, για 

χορήγησης έγκρισης μετάθεσης χρόνου παράδοσης. 

• Tο με αριθμό πρωτοκόλλου 93880/15-12-2023 συμφωνητικό με την εταιρία «BRAINBOX 
Α.Ε.» 

• Το από 28/05/2024 μήνυμα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας του Αυτοτελούς Τμήματος 

Ποιότητας Προγραμματισμού & Ανάπτυξης 

Στο ανωτέρω αίτημα η ανάδοχος εταιρεία αναφέρει αναλυτικά…..  ενημερώσουμε ότι βάσει 

της υπ’ αρίθ. Πρωτ.: 93880/15-12-2023 σύμβασης μεταξύ της εταιρείας μας και του Δήμου Ιλίου 

για την προμήθεια, εγκατάσταση, παραμετροποίηση και λειτουργία ενός ολοκληρωμένου 

συστήματος μίσθωσης ηλεκτρικών ποδηλάτων για τον Δήμο, ο συμβατικός χρόνος παράδοσης του 

ως άνω συστήματος ορίζεται για χρονικό διάστημα 6 μηνών από την υπογραφή της, ήτοι 

15/06/2024. 

Βάσει της τελευταίας ενημέρωσης που λάβαμε από τον προμηθευτή των βάσεων φόρτισης και 

λοιπών εξαρτημάτων που τις συνοδεύουν, μέσω σχετικής επιστολής που μας γνωστοποιήθηκε στις 

24 Απριλίου 2024, και η οποία παρατίθεται ως παράρτημα στο τέλος της επιστολής, λόγω των 

συνεπειών  της  υγειονομικής  κρίσης,  (covid19)  που  σε  συνδυασμό  με  την  παγκόσμια  έλλειψη 

πρώτων υλών, την διατάραξη στην εφοδιαστική αλυσίδα και της τρέχουσας δυσμενής κατάστασης 

που επικρατεί στην Ουκρανία (παραγωγό και προμηθεύτρια χώρα μέχρι πρότινος μετάλλων), έχει 

ως αποτέλεσμα την έλλειψη μεγάλου μέρους των μεταλλικών τους υλικών και πιο συγκεκριμένα 

του χάλυβα, υλικό το οποίο αποτελεί απαραίτητο στοιχείο της παραγωγικής διαδικασίας. 

Για τους προαναφερθέντες λόγους, και προκειμένου να διασφαλίσουμε την ομαλή και εύρυθμη 

λειτουργία  του  ολοκληρωμένου  συστήματος  μίσθωσης  ηλεκτρικών  ποδηλάτων,  αιτούμαστε  

την μετάθεση    της    αρχικής    χρονικής    περιόδου    ολοκλήρωσης    του    έργου    "Ενίσχυση    της 

Μικροκινητικότητας στο Δήμο Ιλίου" κατά 3 μήνες, δηλαδή έως την 15η Σεπτεμβρίου 2024. Σε κάθε 

περίπτωση, δική μας επιδίωξη είναι να σας παραδώσουμε το εν λόγω σύστημα το συντομότερο 

δυνατό προτού ολοκληρωθεί το σύνολο του αιτούμενου χρόνου παράτασης. 

Βάσει λοιπόν των ανωτέρω είναι προφανής η αδυναμία ολοκλήρωσης των εργασιών του 

έργου μέχρι τη συμβατική προθεσμία της σύμβασης προμήθειας, και οφείλεται αποκλειστικά και 

μόνον σε λόγους ανωτέρας βίας, με απρόβλεπτους, εξωγενείς παράγοντες, οι οποίοι δε θα 

μπορούσαν να είχαν αποτραπεί ακόμη και εάν είχε καταβληθεί υπερβολική επιμέλεια και σύνεση εκ 

μέρους της εταιρίας μας. 

ΑΔΑ: 9Ι62ΩΕΒ-6ΞΤ



 

Επισυνάπτεται το έγγραφο της εταιρείας «AMCO» όπου αναφέρει… ………..ενημερώσουμε, ότι εξαιτίας  

των  συνεχιζόμενων  συνεπειών  της  πανδημίας  του  κορονοϊού  και  του  πολέμου  στην Ουκρανία 

παρατηρούνται σοβαρές καθυστερήσεις στην παράδοση ορισμένων πρώτων υλών (μεταλλικά μέρη), 

οι οποίες είναι απαραίτητες για την παραγωγική διαδικασία των θέσεων κλειδώματος και φόρτισης 

(docks), δεν είναι δυνατή η παράδοσή τους (docks) από πλευράς μας στον προκαθορισμένο χρόνο. 

Για τους παραπάνω λόγους, είναι απαραίτητο να αιτηθείτε προς τον Δήμο Ιλίου την παράταση του 

συμβατικού χρόνου παράδοσης των υλικών μετά το πέρας του αρχικού συμβατικού χρόνου. 

Παρακαλούμε όπως εγκρίνετε τη μετάθεση χρόνου παράδοσης, της υπ. αριθ. πρωτ 

93880/15- 12-2023 σύμβασης, (με ημερομηνία λήξης 15/06/2024) ΚΗΜΔΗΣ: 23SYMV013975672 

με την εταιρεία «BRAINBOX Α.Ε.», ήτοι έως 15/09/2024, χωρίς όμως η μετάθεση αυτή  να 

υπερβαίνει το χρονικό όριο ισχύος της αρχικής σύμβασης, στο μέτρο και υπό τις προϋποθέσεις ότι: 

α) Δεν θα υπάρξει κατά το χρόνο της παράτασης υπέρβαση του ποσού του συμφωνητικού, 

β) Η παράταση θα γίνει με τους ίδιους όρους, με τις ίδιες υπηρεσίες και τις ίδιες τιμές με 

αυτές της αρχικής σύμβασης 

γ)  Η  παράταση  δεν  θα  αντίκεινται  σε  ειδική  αντίθετη  διάταξη  νόμου  κατά  τον  χρόνο  

χορήγησης τους.» 

 προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

                  Η Δημοτική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω,  

Αποφασίζει  Ομόφωνα 

Εγκρίνει τη μετάθεση χρόνου παράδοσης, της υπ. αριθ. πρωτ 93880/15-12-2023 σύμβασης, (με 

ημερομηνία λήξης 15.06.2024) ΚΗΜΔΗΣ: 23SYMV013975672 με την εταιρεία «BRAINBOX Α.Ε.», 

ήτοι έως 15.09.2024, χωρίς όμως η μετάθεση αυτή  να υπερβαίνει το χρονικό όριο ισχύος της 

αρχικής σύμβασης, στο μέτρο και υπό τις προϋποθέσεις ότι: 

α) Δεν θα υπάρξει κατά το χρόνο της παράτασης υπέρβαση του ποσού του συμφωνητικού, 

β) Η παράταση θα γίνει με τους ίδιους όρους, με τις ίδιες υπηρεσίες και τις ίδιες τιμές με 

αυτές της αρχικής σύμβασης 

γ)  Η  παράταση  δεν  θα  αντίκεινται  σε  ειδική  αντίθετη  διάταξη  νόμου  κατά  τον  χρόνο  

χορήγησης τους. 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

Η Δήμαρχος ως Πρόεδρος της Δ.Ε.                                            Τα Μέλη 

           Αποστολόπουλος Δ., Θεοδόσης Γ., Μπρέανος Β., 

                           Πολίτη Γ.,  Κουνδουράκης Γ.,                 

                     Φερεντίνος Γ., Χαραλαμπόπουλος Ι.               

       ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 
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